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Emlékeztető 

Időpont: 2020. július 30. (csütörtök), 11.00 óra.  

Helyszín: az Országos Meteorológiai Szolgálat tanácsterme 

  Budapest II., Kitaibel Pál utca 1. I. emelet 

illetve online bekapcsolódási lehetőség 

Jelen vannak: Bartholy Judit, Bozó László, Szintai Balázs, Mészáros Róbert, Weidinger 

Tamás, Szalai Sándor, Major György, Lakatos Mónika.  

Online kapcsolódtak be: Haszpra László, Ferenczi Zita, Geresdi István, Mika János 

 

Javasolt napirend: 

1. a 2020-as Meteorológiai Tudományos Napok programjának megvitatása 

2. egyebek 

A javasolt napirendet a bizottság elfogadta. 

 

Az egyes napirendi pontok összefoglalója: 

 

1. A 2020-as MTN témája az OMSZ 150 éves és az ELTE Meteorológia Tanszék 75 

éves évfordulója. A két intézmény képviseletében Radics Kornélia és Mészáros Róbert 

a szervezők. A javasolt programot a bizottság tagjai emailben megkapták az ülés előtt.  

A helyszínen Mészáros Róbert vezette elő a tervezetet.  Egy napra koncentrálódik a 

program az idén a korábbi évek tapasztalata alapján, miszerint a pénteki napon gyér 

volt a látogatottság. A pénteki nap helyett felmerült a márciusban elmaradt oktatási 

WS megrendezése egy későbbi időpontban. Akár több ilyen alkalom lehet, forgóban 

az egyetemek között.  

 

Czelnai Rudolf visszalépett a nyitó előadás megtartásától, a szervezők nem javasoltak 

pótló előadást.  

A program az ELTE-n és az OMSZ-ban, valamint ezek tárintézményeiben folyó 

kutatás bemutatását szolgálja. Lesz poszter szekció. 

 

A bizottság megvitatta, hogy az MTN-t minden körülmények között megrendezzük-e, 

vagy halasszuk, esetleg legyen online. A „hibrid” megoldást támogatta a bizottság, 

vagyis, ha a járványügyi helyzet lehetővé teszi, akkor az MTA nagytermében, online 

bekapcsolódási lehetőséggel a távolmaradóknak, vagy ha nem, akkor csak az előadók 



gyűlnének össze az MTA épületében és az MTA eszközével osztanák meg az 

előadásokat. Mindez függ a mindenkori járványügyi helyzettől. A bizottság 

felhatalmazta a szervezőket, hogy az aktuális helyzetet értékelve döntsenek a 

megrendezés körülményeiről. 

 

Weidinger Tamás felvetette, hogy Czelnai Rudolf előadásának elmaradásával legyen 

hosszabb megnyitó, és adjunk helyet a poszter bemutatónak a nyitó szekció végén, 

vagy szünet után. 

 

Szalai Sándor hiányolja az agrometeorológiát a programból.  A téma beemelése 

felmerült a szervezés során, Barcza Zoltán, Üveges Zoltán és Szűcs Mihály fogja 

érinteni ezt a területet, sajnos az idő szűke nem teszi lehetővé, hogy minden 

tématerület önálló előadással jelenjen meg, posztert lehet készíteni. 

 

Ferenczi Zita aggodalmát fejezte ki az előadások 15 perces időkerete miatt. Szigorú 

elnökléssel, összeszedett előadásokkal ez nem lehet probléma. Az idei tapasztalatok 

alapján el lehet majd dönteni, hogy visszaállunk-e hosszabb előadásokra. 

 

Mika János felvetette, hogy hozzuk szeptemberre, addigra talán nem súlyosbodik a 

COVID helyzet. Bozó László elmondta, hogy az időpont nem áthelyezhető, az MTA 

naptára jó előre megtelik, az MTÜ is befogadja a rendezvényt, amiatt sem. A nyitó 

szekcióban súlyeltolódást lát Mika János, a program további részében ez 

kiegyenlítődik Mészáros Róbert szerint. 

Mika János javasolta, hogy a PhD hallgatóknak szervezni kellene egy előadói napot. 

Erre reagálva Mészáros Róbert elmondta, hogy az idei nyári iskolára 

doktoranduszokat hívtak előadónak, ezzel lehetőséget adva nekik a bemutatkozásra.  

 

A nyitva maradt kérdéseket Mészáros Róbert Radics Kornéliával egyezteti, majd 

véglegesítik a programot. Az MTÜ-be való befogadáshoz az előadók munkahelye és 

pontos titulusa is szükséges. 

A Bizottság egyhangúan támogatta a 46. meteorológiai Tudományos Napok 

programjavaslatát. 

 

3. egyebek: Lakatos Mónika kérdésére Bozó László elmondta, hogy a rendszerváltás óta 

eltelt időszak tudományos eredményeiről készülő összefoglaló kötet a vírushelyzet 

miatt késik, 7 Osztály elkészítette már, eltérő a megközelítés, az MTB által 

összeállított anyag nem fog kilógni a kötetből.. 

Szalai Sándor jelezte, hogy az Agro- és Hidrometeorológiai Albizottság az MTÜ 

keretében előadói ülést tervez. 

 

készítette: Lakatos Mónika, titkár 

Budapest, 2020. július 30. 

 


